



A 全省高速春运 易堵路段预测图出炉 沿海大通道与甬台温相接的 南塘枢纽或成新堵点

年的味道愈来愈浓,性急回家过年的人也渐渐动身了。

昨天,省交投集团发布春运出行攻略,重点告诉你哪些路段、收费站和服务区,在什么时候最容易堵。

省交投集团掌握了全省70%以上高速公路里程的监控。这些攻略是聪明的计算机结合历年春运流量,以及今年的路况和流量算出来的。

根据预测,最堵的日子可能是:2月1日、2月10及2月20日前后时段。

最繁忙路段:沪杭甬德胜至绍兴段,上三线高速新天段,杭金衢杭州绕城共用路段、金华至浙赣收费站路段,杭新景高速开化段,申苏浙皖高速长兴段,杭徽高速青山湖至玲珑段,甬台温高速吴岙枢纽至临海北路段。

大流量易拥堵主线收费站:杭金衢高速浙赣收费站、杭新景高速银铃关收费站、申苏浙皖高速浙皖收费站、杭徽高速昱岭关收费站;

即将开通的沿海大通道,从宁波象山经台州三门、乐清湾大桥,最后汇入温州。“我们预计沿海大通道的开通,甬台温的车流拥堵会适当缓解,但影响不会太多,原来的两个堵点依然会出现。因为甬台温上的车流主要是从上海、宁波过来去往江西、福建、贵州等地,他们不会绕一大圈去走沿海大通道;沿海大通道分流走的是象山、台州出发前往温州等南部的车。”省交投集团运营部赵东权说,“由此,沿海大通道与甬台温相接的南塘枢纽可能会成为新堵点,两个方向的车流在此汇合。”

本报记者 陈伟利 通讯员 苏志敏

B 本月31日 杭州小车牌第二次阶梯摇号 本次投放指标共10000个

本报讯 杭州第二期阶梯摇号将于1月31日举行,投放指标共10000个。

这次阶梯摇号目前系统中报名人数为42.7万。其中符合申请条件摇号次数达23次及以上的人数为23.7万;47次及以上人数为5.79万。

据此测算,这次阶梯摇号整体中签率为2.84%左右,约为去年12月个人摇号中签率的4倍多(去年12月个人摇号中签率为0.66%)。

按照相关规定,若申请人通过1月竞价或摇号取得指标的,将退出本次阶梯摇号。

目前摇号次数达23次的申请者,必须参加今年1月的普通摇号,若有以下三种情况,将无法通过资格审核,不能参加第二次阶梯摇号。

- 1.未申请或取消2019年1月摇号的。
- 2.有效申请编码2018年12月到期,未及时点击延期的。
- 3.未通过2019年1月摇号或竞价资格审核的。

本报记者 孙燕 通讯员 范杨

C 浙江试行 社会救助家庭供养费核算办法 全国首创

本报讯 自今年1月1日起,《浙江省社会救助家庭供养费核算办法》开始在全省范围内试行。据了解,该《办法》为全国首创,由浙江省民政厅、财政厅共同制定。

在《办法》中,明确了低保、低保边缘等困难对象可直接认定为无经济供养能力的三种情形。同时,又规定供养义务人家属为最低生活保障家庭、最低生活保障边缘家庭、县级以上人民政府确定的其他特殊困难家庭的,其提供的供养费不计入被供养人家属收入。

在为困难群众提供社会救助的同时,强调有经济能力的公民应当履行赡养、抚养、扶养的义务。《办法》中明确:当供养义务人家属拥有2套及以上产权房,且人均建筑面积高于统计部门公布的上年度当地人均住房建筑面积;有高于当地同期8~12倍低保年标准生活用机动车辆;人均货币财产高于当地同期10倍低保年标准;在各类企业中认缴出资额累计超过20万元(含),其被供养家庭不能纳入低保、低保边缘范围。

为解决供养费计算操作难问题,《办法》明确了供养费核算公式:

家庭月供养支付费=家庭月均总收入-当地低保边缘标准×家庭人数-家庭月均刚性支出

供养费=家庭供养支付费/家庭需供养的人数

供养费以承诺为主,在公示期间供养情况有异议或入户调查发现申报的供养费明显偏低的,应对供养义务人家属开展家庭经济核对。民政部门可通过家庭经济状况核对系统进行查询、推算、核查,作为核算供养义务人供养费的依据。

《办法》还规定:若供养人与被供养人之间有供养协议或法律文书,则其供养费计算从其规定。对采取虚报、隐瞒、伪造等手段骗取社会救助的公民,将其不诚信行为记入个人征信系统。

本报记者 杨茜

D 洞头女子民兵连 首次向全国招女民兵

本报讯 连日来,在“洞头先锋女子民兵连”训练场,13名身着迷彩的姑娘正在热火朝天地训练。

连长陈盈盈说,训练的姑娘正是连队首次面向全国招录的13名新“海霞”,刚刚结束为期两周的适应性训练考核,正在进行为期3个月的强化训练。

“洞头先锋女子民兵连”是一支闻名全国全军的光荣连队,连队始建于1960年6月,其先进事迹被写成长篇小说《海岛女民兵》并改拍成电影《海霞》,在全国有很大影响力和知名度。

“招录公告发布后,近千人通过办公电话、公众号留言等方式咨询,收到应征报名表100余份。”报名的火热程度让陈盈盈直呼“没想到”。

最终入围的这13名新“海霞”,平均年龄23周岁,来自浙江、江西、广东、陕西等地,学历均为全日制大专以上。她们中有退役女兵、教师、护士,也有公司职员、行政主管等。

来自温州永嘉县的王琦琦是当中年龄最小的,1998年出生的她刚刚大学毕业,是中国武术协会会员。谈起加入民兵连的初衷,她说:“我经常在新闻上看到女民兵的故事,很钦佩很感动,也向往成为她们中的一员,圆一个军装梦。”来自陕西的姑娘张敏曾参加过大学生志愿服务西部计划,她对能成为新“海霞”感到十分荣幸,希望为祖国海防前哨作出贡献。

本报记者 汪子芳 通讯员 杨燕辉/文 通讯员 吴长谊/摄



训练场上的女民兵。